АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.10.2021 г. Мичуринск № 1955

О внесении изменения в устав муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 23.12.2013 № 2991 «О создании муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области» (с изменениями, внесенными постановлениями от 07.10.2015 № 2121, от 09.11.2020 № 1814)

В связи с необходимостью внесения изменения в устав муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 23.12.2013 № 2991 «О создании муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области», в соответствии с федеральными законами от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», от 06.10.2003 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного No самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Мичуринска Тамбовской области администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить изменение в устав муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 23.12.2013 № 2991 «О создании муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области» (с изменениями, внесенными постановлениями от 07.10.2015 № 2121, от 09.11.2020 № 1814), согласно приложению.
- 2. Поручить директору муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области» Хорошкову А.А. в установленном порядке обеспечить государственную регистрацию изменения в устав муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области».

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и сетевом издании «РИА «ТОП 68» (www.top68.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Малюкова В.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников

ПРИЛОЖЕНИЕ УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации города от 04.10.2021 № 1955

ИЗМЕНЕНИЕ

в устав муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска от 23.12.2013 № 2991 «О создании муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации города Мичуринска Тамбовской области» (с изменениями, внесенными постановлениями от 07.10.2015 № 2121, от 09.11.2020 № 1814)

Пункт 2.3.10 раздела 2. «Предмет, цели и виды деятельности Учреждения» изложить в следующей редакции:

«2.3.10 техническое обслуживание бытовой, электронной, организационной техники, средств связи администрации города Мичуринска и её органов, содержание и техническое обслуживание беспроводной локальной сети Wi-Fi, техническое обслуживание, текущий ремонт, совершенствование и развитие системы видеонаблюдения;».